



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL ONEȘTI

B-dul. Oituz, nr.17, Cod 601032, Tel: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax: 0234.313.911, 0234.321.869
Nr. 22705 din 26.04.2021

**DECLARAȚIA ȘI ANGAJAMENTUL PRIMARULUI MUNICIPIULUI ONEȘTI
PRIVIND ADERAREA LA VALORILE FUNDAMENTALE, PRINCIPIILE, OBIECTIVELE ȘI
MECANISMELE STRATEGIEI NAȚIONALE ANTICORUPȚIE**

În anul 2020 o nouă echipă managerială a preluat conducerea Primăriei municipiului Onești, o echipă decisă să îmbunătățească performanța administrativă a instituției și să continue proiectele asumate de administrație alături și în beneficiul comunității locale.

Politica Primăriei municipiului Onești este de a stabili obiective strategice și operaționale, având orientare spre satisfacerea cerințelor și așteptărilor cetățenilor, beneficiarilor, punând accent pe creșterea calității serviciilor în exercitarea actului administrativ, iar pentru noi calitate înseamnă: *responsabilitate, ordine, profesionalism.*

În acest scop, împreună cu întreg personalul Primăriei municipiului Onești ne angajăm să fim permanent în slujba cetățeanului, rezolvând problemele cu care se confruntă, aplicând principiile de *legalitate, transparență, echitabilitate, competență, eficiență*, contribuind astfel la dezvoltarea economico-socială, într-un mod echilibrat, gestionând eficient bugetul local, fondurile nerambursabile urmare a identificării corecte a nevoilor și priorităților comunității.

De asemenea voi fi pe deplin deschis și atent să adresez un mesaj clar că mita nu este tolerată, că voi iniția, voi supraveghea și voi conduce, prin puterea exemplului, punerea în aplicare a unei politici de respingere a corupției, recunoscând faptul că mita este contrară valorilor fundamentale ale integrității, transparenței și responsabilității și că aceasta subminează eficacitatea organizațională.

Mă voi implica constant pentru aplicarea prezentei politici și pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite. Obiectivele se vor stabili și se vor analiza pornind de la prezenta declarație care va fi analizată anual pentru adecvarea ei continuă.

Voi acționa pentru consolidarea renumelui, imaginii create și încrederii cetățenilor în Primărie, asigurând pentru aceasta resursele necesare atât umane cât și materiale asumând valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție;

De asemenea voi acționa fără preget spre a consolida sistemele de integritate - cea mai bună strategie de prevenire a corupției în toate formele ei.

PRIMAR

2021

2021

OBIECTIVELE PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI ONEȘTI ÎN ANUL 2021

Nr. crt.	Obiectiv	Termen de monitorizare
1.	MANAGEMENT Implementarea și certificarea noului sistem de management al calității în conformitate cu standardul de referință ISO 9001:2015; Implementarea sistemului de management anti-mită în conformitate cu standardul de referință ISO 37001:2016; Dezvoltarea sistemului de control intern managerial la nivelul tuturor structurilor și activităților, coroborat cu un management eficient al riscurilor de corupție și implementarea măsurilor de remediere a vulnerabilităților	31.12.2021
2.	CULTURĂ Dezvoltarea patrimoniului cultural local; Modernizare Cinematograf Oituz, din municipiul Onești; Readucerea Casei de Cultură a Sindicatelor din Onești în patrimoniul comunității locale și reabilitarea acesteia; Promovarea valorilor culturii române în circuitul cultural național și internațional.	31.12.2021
3.	EDUCAȚIE Creșterea implicării autorității locale în dezvoltarea sistemului educațional prin următoarele proiecte: Achiziție echipamente IT, pentru unitati de invatamant; Reabilitare Grădinița nr. 14.	31.12.2021
4.	SOCIAL Îmbunătățirea infrastructurii sociale.	31.12.2021
5.	ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ Creșterea capacității administrative și a oportunităților de dezvoltare, îmbunătățirea ratei de absorbție a fondurilor europene, din cadrul perioadei de programare 2021-2027; Elaborarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană, elaborare Strategia de dezvoltare locală, elaborare Noul Plan Urbanistic General și Plan de îmbunătățirea eficienței energetice.	31.12.2021
6.	SOCIETATEA CIVILĂ Consolidarea rolului societății civile în soluționarea problemelor comunității; Abordarea ca partener real de dialog, capabil să sprijine în mod constructiv eforturile administrației de a lucra în beneficiul cetățeanului; O mai bună finanțare a sectorului ONG.	31.12.2021
7.	FONDURI EUROPENE Dezvoltarea infrastructurii în municipiul Onești cu fonduri europene prin proiecte aflate în implementare în diferite faze de evaluare prin proiectele: 1. Reabilitare Școala gimnazială „Ghiță Mocanu” 2. Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Grădiniței „Magnolia” 3. Dotare infrastructură ambulatoriu integrat în cadrul Spitalului Municipal 4. Soluții informatice integrate pentru simplificarea procedurilor administrative și reducerea birocrăției la nivelul Municipiului Onești 5. Optimizarea proceselor orientate către cetățeni în municipiul Onești 6. Reabilitare Scoala nr. 1 7. Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România,, compus din : Modernizare zona Orizont si Modernizarea Bibliotecii municipale 8. Extindere si modernizare iluminat public stradal-CF 9. Reparații capitale, modernizare și eficientizare energetică – Spitalul Municipal	31.12.2021
8.	FINANȚE PUBLICE Sistem eficient al finanțelor publice – eficient, transparent, previzibil, bazat pe planificare multianuală, care să conducă la stoparea risipei bugetare, creșterea veniturilor bugetare prin lărgirea bazei de impozitare și nu prin creșterea poverii fiscale asupra economiei locale. Eficientizarea colectării creanțelor fiscale și bugetare la nivel local.	31.12.2021

9.	ECONOMIE Simplificarea administrativă a autorizării exercițiului comercial. Dezvoltarea comerțului local și sprijinirea creării de locuri de muncă prin introducerea unei scheme locale de ajutoare de minimis.	31.12.2021
10.	ORDINEA PUBLICĂ Creșterea gradului de siguranță a cetățeanului; Consolidarea serviciului public de poliție locală; Îmbunătățirea managementului situațiilor de urgență și a protecției civile.	31.12.2021
11.	JUSTIȚIE Implementarea Strategiei Naționale Anticorupție;	31.12.2021
12.	INFRASTRUCTURĂ Întreținerea infrastructurii rutiere. Crearea de noi parcări publice și parcări de reședință.	31.12.2021
13.	PROTECȚIA MEDIULUI Programul de finanțare RO-MEDIU- Schema de granturi mici proiect: „Elaborarea planurilor de atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Onești” Managementul integral al deșeurilor; Amenajarea și întreținerea locurilor de joacă în incintele blocurilor de locuințe.	31.12.2021
14.	SĂNĂTATE Măsuri de îmbunătățire a calității infrastructurii de sănătate din municipiul Onești prin proiectele propuse: 1.Dezvoltarea infrastructurii Spitalului Municipal "Sfântul Ierarh Dr.Luca" Onești pentru îndeplinirea condiționalităților de acreditare din partea Comisiei Naționale de Acreditare a Spitalelor (Co.N.A.S) 2.Reparatii Capitale, Modernizare, Eficientizare Energetică și Dotare Spital Municipal "Sfântul Ierarh Dr.Luca" Onești - Corp Cladire Secție de Boli Infecțioase și Cladire Secție de Psihiatrie 3. Construcție Corp Nou Bloc Operator și ATI Spital Municipal "Sfântul Ierarh Dr.Luca" Onești	31.12.2021
15.	TINERET Susținerea participării active a tinerilor la viața economică, socială, culturală și politică.	31.12.2021
16.	SPORT Modernizarea Stadionului de fotbal „ENERGIA” din municipiul Onești; Modernizarea Bazei Sportive Municipale.	31.12.2021